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Na “peti slavne čizme” krije se slikovita, neotkrivena i šarmantna regija Apulja. Obilje kulturnih spomenika, od praistorije do baroka, 
samo su jedan od razloga za posjetu. Naići ćete na razne prirodne ljepote: od veličanstvenih pećina do dramatičnih klifova i mirnih 
maslinika. Gastronomija je izvrsna, a tradicija nekih prošlih vremena još uvijek je živa. Predlažemo da se spakujete i krenete ka 
nezaboravnoj pustolovini.

03/06  PODGORICA – TIRANA – BARI Transfer od Podgorice do Tirane. Polijetanje aviona sa aerodroma Tirani za Bari u 15:55 h. Po slijetanju 
na aerodrom u Bariju  predviđen je transfer do hotela. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

04/06 BARI – LECCE - OTRANTO Doručak. Slijedi vožnja za Lecce. Istorija grada duga je preko dva milenijuma, ali stanovnici su najponosniji 
na barokno razdoblje zbog kojeg je grad dobio nadimak „Firenca juga“. Vrijedi spomenuti grčki uticaj: uprkos brojnim vjekovima koji nas dijele 
od prisustva Grka na jadranskim obalama, ovdje se u nekim manjim mjestima još govori tzv. griko. Obilazak: Katedrala, Piazza del Duomo, 
Santa Croce, crkva Santi Nicolo e Catado, Rimski amfiteatar, crkva San Giovanni Battista. Slobodno vrijeme za istraživanje, ručak i šetnju. 
Popodne kraća vožnja za Otranto. Drevni grad smjestio se na zanimljivoj lokaciji, svega pet kilometara južnije nalazi najistočniji dio 
italijanskog kopna. Ovdje je vrh pete „talijanske čizme“ i najkraći put preko Jadranskog mora do Balkanskog poluostrva. Gradom su vladali 
mnogi, od Grka i Rimljana, do Normana i Osmanlija. Razgledaćemo Katedralu i Castello Aragonese, prošetati starim gradskim jezgrom i 
predahnuti uz dobar italijanski espresso. Slijedi vožnja prema hotelu 3*, smještaj u sobe i noćenje.

05/06  MONOPOLI – ALBEROBELLO – OSTUNI Doručak. Odlazimo priobalnom cestom za Monopoli. Luka od nekih 50ak hiljada stanovnika 
sa dugom istorijom. Mirna atmosfera, šarmantna stara luka, Katedrala, dvorac Karla V. iz 16.vijeka, utvrđena Opatija Sv. Stjepana. Popijte 
espreso, fotografišite i upoznajte temperamentne ljude ovoga kraja. Slijedi dvadesetak kilometara vožnje do Alberobella. Ono po čemu je ovo 
malo mjesto poznato su truli – drevne nastambe koje se gotovo nisu mijenjale od praistorije do danas. Podizane su od nepravilnog 
vapnenačkog kamena i bez veziva. Uživaćemo u šetnji i šarmu ovog mjesta. Nastavljamo do gradića Ostuni. Staro  gradsko jezgro nalazi se 
na uzvišenju i još uvijek je oivičena drevnim zidinama. Grad je dobio nadimak Citta Bianca po dominantnoj bijeloj boji u kojoj su gotovo sve 
fasade u središtu. Najveća znamenitost je Katedrala sa pripadajućom Biskupovom palatom. Povratak u hotel. Noćenje. 

07/06  ALTAMURA Doručak. Odlazak autobusom do Altamure. Grad koji je bio gusto naseljen još u bronzano doba, okružen je drevnim 
zidinama na kojima su dograđene one srednjovjekovne. Ostaci ranih kultura, pa čak i dinosaurusa mogu se razgledati u Arheološkom muzeju. 
Obilazimo i romaničku katedralu koja je najvrijednija građevina. Centralni gradski trg pruža priliku da uživate kafi, ili nekoj kulinarskoj deliciji. 
Nakon obilaska i slobodnog vremena, za ostatak dana predlažemo posjetu jednom od OPG-ova u okolini. Povratak u hotel. Noćenje

08/06 BARI Doručak. Odjava iz hotela. Odlazak do Barija i slobodno vrijeme za šoping. Transfer do aerodrome i let za Tiranu u 18:10 h. Po 
dolasku u Tiranu transfer do Podgorice.

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI U EUR
Hotel sa 3*** 

Doplata za jednokrevetnu sobu

Noćenje
sa doručkom

455 €
150 €

- Popust za treću odraslu osobu i za dijete od 2 do 11.99 godina (u 
sobi sa dvije odrasle osobe) je 30€.
- Dijete koristi treći pomoćni ležaj u sobi sa dvije odrasle osobe isto 
kao i treća odrasla osoba.
- Jednokrevetne i dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem za tri 
odrasle osobe su na upit.
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U cijenu putovanja je uračunato: Prevoz avionom na relaciji Tirana – Bari – Tirana, transferi autobusom Podgorica – Tirana, transferi 
autobusom po programu, smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* na bazi 5 noćenja sa doručkom (samoposluživanje), usluge 
vodiča i troškovi organizacije putovanja. Avio-takse na letu kompanije Wizz air, prtljag do 10 kg.

U cijenu putovanja nije uračunato: fakultativni izleti i posjete, međunarodno putno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.    

KonTiki Travel d.o.o. zadržava pravo zamjene navedenog hotela sličnim hotelom iste kategorije.
Konačan izbor hotela na turi biće poznat 2 dana prije polaska na put.

Za ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Kon Tiki Travel d.o.o.  - licenca Ministarstva Turizma Crne Gore broj 491.

kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cijene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana prije polaska na put.NAČINI
PLAĆANJA

VAŽNE NAPOMENE

Dodatni (čekirani) prtljag se mora prijaviti prilikom rezervacije, u suprotnom ne možemo garantovati ponuđenu cijenu. 

Putnici su obavezni da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu, prilikom pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija 
promjena  podliježe dodatnoj  naplati od  strane avio-kompanija, a troškove  snose  sami  putnici.

Vremena letova su podložna promjenama. Putnici ce o tačnom vremenu leta biti obavijesteni dva dana prije putovanja. Organizator putovanja ne snosi 
odgovornost u slučaju bilo kakvih promjena  leta od strane avio-kompanije.

OPŠTE NAPOMENE
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4.
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Za državljane Crne Gore nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski pasoš. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami 
raspitaju o eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
Potrebno je prilikom uplate dostaviti kopiju pasoša .
Hrana i piće na letovima Wizzair-a se dodatno naplaćuju.
Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana prije puta.
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promjene cijene prevoza promeni i cijenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja 
prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15).
Konačan iznos avionskih taksi podložan je promjeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati prije započinjanja putovanja.
Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja KonTiki Travel d.o.o.
KonTiki Travel d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.
Sadržaj pješačkog razgledanja grada, fakultativnih izleta  kao i rasporeda izleta po danima podložan je izmjeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim 
razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promjenom radnog vremena i slično).


